Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Filiera tehnologici: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale; profilul tehnic, toate calificirile profesionale.
e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.
*» Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvdri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem. :
¢ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la
acordat pentru lucrare. > »

e a punctajului total

SUBIECTUL I 30 PUNCTE
1. 2 _ 2
(3-v6)" =9-6V6+6 3p
(3-v6) —2v3- (V3-3vZ) =15 P
2. [f(0)= L;f(3)=11;f(a) =4a-1 3p
(4a-1)H)(-1H)+11=0=a=3 \ 2p
3. 16+ 22% = 8% & 2%4.22x = 23X 5 P4+2x — 93 - 3p
4+2x=3x>x=4 , ) 2p
4. | Cifra unitdtilor poate fi aleasa in patru moduri
Cifra zecilor poate fia in trei moduri 3p
Cifra sutelor poate n doud moduri
Se pot forma 43 2p
S | AB=(5-2)2+ (4
AC= J ( 1 — 2)2 + (4 AB = AC = AABC isoscel 3p
2= AB?+ AC? = AABC dreptunghic 2p
6. - 3p
1 3
sin600 = (— + v/3) — =5t =2 2p
SUBIECTUL al-ll-lea 30 PUNCTE
1.a) _(1 2p
AQ=(, |
det(A( 2))=|; _31|= 3 1-(-1)y2=5 = 3p
b) (1 1\ (L L\ (L -1y | 1 3p
AC= (2 32), A;B) G Z)ka0=(; 3) ‘
A1) +AQG )= (2 A )= 2A@) v v 2p
c) 1 5 0 _ ' 2p
A (2 1) (3ar6 a+3)™ |
5 0 5 0 ’
i = 3
(3a—6 a+3) (O 5): a=2 ‘ p

Prob3 scris3 la matematici M_tehnologic
Filiera tehnologicd; profilul servicii, toate calificérile profesionale; profilul resurse, toate caitf:canfe profesionale; profilul tehnic, toate
calificdrile profesionale R .




28) | (-3)*3= (=3)-3-2(— 3+3)+6— T , 3p
=—9 +0+6=-3 2p
b) |x*xy=xy-2x-2y+4+2=x(y-2)-2(y-2)+2= o 3p
=x-2)(y-2)+2 2p
. ©) (m—l)*m<2<=>(m 1) m-2(m- 1+m)+6<2 | 2p
-Sm+6<0=me€|[2;3]nZ={2;3} 3p
SUBIECTUL al-IlI-lea BRI _ 30 PUNCTE
la , o 1(P42m)-1(42x) _ 0-(2x+2) _ i |
F'® (x2+2x)? (x2+20)2 ~ 3p
=2x=2 . —2(x+1) oo .
= iae? — (a2 pentru orice xE(O;.OO_ % 2p
D) =25 f=-3 N | | |
1 4 R
-fD=fDE-)ey-r=—5x-1) ey s : 3p
c) (x)—O@x———l; s ' 2p
‘ f (x) > 0,pentruoricex € (0 +00)=> £ es 3p
2.2) | F(x) este o primitiva a lui f(x) < F/(x) = f(x) 2p
Fl(x)=(2]nx—%+2j -2 23“ 2(1 1) 3p
x* X X X . x 2 v :
® x‘(F(x)—Z-anC)‘x- me;i+2—"2lnx =x- —-—:+2 —2x—l ‘
Ny S x - x 2p
dx =x*—Inx+C 3p
c) f. Se aratd cd F" (x)(0, Vx e (0;e0) 2p
(0;) 3p

Proba scrisd la matematlca M_tehnologic
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profes:onale prof;lul resurse, toate callffcanfe profes:ona/e profilul tehnlc, toate
calificdrile profes:onale . .



